

尊敬的威洛一世陛下、議長翟辭閣下、各位議會同仁：

今日，本人佇立於此面對各位，並非以勝利者的姿態，而是懷揣公僕的謙卑；非行使統治者之權，而是盡守護者之責；非存黨派之私心，而是秉持愛國者之赤誠。

首先，本人要向歷任前賢致以崇高敬意，感謝其在國家風雨飄搖之際掌舵領航。以此為念，本人亦對玫瑰黨及瑞寧工黨成員的貢獻深表謝忱；若無諸位之付出，絕無今日之長足進步。最後，本人向全體和科利亞人民致以最深切的謝意，感謝各位對本人的信任與支持，更感謝各位對本國民主進程的堅定守護。

各位同胞，值此履新之際，本人願與諸位重申我國之立國根本——「每一位和科利亞國民，皆為本共同體中平等之一員」。誠然，和科利亞的基石，始終奠基於包容、多元與平等之上。自建國伊始，和科利亞即為平等之邦。

然而，近月局勢實令人深感憂慮。自本人履職短短四月有餘，世界格局已發生巨變。特維芬雖意圖併入我國，卻無意實質融合，甚至公然挑戰憲法核心，妄圖干涉我國治權；龐東尼亞對我國最親密之盟友——庫農單一共和國——施加壓力，加之有我國公民捲入對抗庫農之事件，足見在處理盟邦關係時，國內存有動機不純之徒；前大海灣國王查爾斯一世因涉嫌兒童性虐待之重罪被捕，此警醒我們必須時刻抵禦道德淪喪；而安德魯在「蝴蝶餅行動」奏捷後退位，離開龐東尼亞王座，終為此區域換來遲至的和平。

撰寫此辭之際，本人深思：在此變局之下，和科利亞當如何發揮獨特優勢，超越自我，蓬勃發展？毫無疑問，我們獨一無二——在多元原則的指引下，我們已行穩致遠。正是這一原則，使我們成為連結華文微國家圈與西方世界這兩個截然不同領域的關鍵橋樑。我們捍衛民主的承諾，在國際社會贏得極高聲譽；我們運用獨特影響力，助力他國人民爭取真正之自由。

故此，試問各位，我們何不團結一致，跨越當前之界限？何苦受彼此歧見、信仰與身分認同所分化？何不於民主與自由之根本價值下凝聚共識，並以此為利器，抵禦未來之驚濤駭浪？

答案顯而易見：我們必須行之，亦必將行之。我們絕不滿足於僅在特維芬的侵略陰霾或龐東尼亞的陰謀詭計中倖存；我們將再次掌舵領航。讓我們化多元之基石為堅甲，使和科利亞不僅是地圖上的一國，更是全球維持穩定的旗手。我們將鞏固盟邦關係，以雷霆之力清除威脅道德綱紀之徒。我們將證明，國家之偉大，非以版圖衡量，亦非以財富衡量，而以決心之強弱衡量。議會將是錘鍊此等理想之熔爐，而政府則是落實此藍圖的基石。我們將共建未來：令盟友絕對信任，令敵人不得不尊重，令人民昂首自豪。

歸根究底，我們皆為和科利亞人，我們皆享有這份無上光榮。